



Sekretarijat za društvene djelatnosti

Broj: 04-131/24-111/13

Tivat, 7 0 -11- 2024

Na osnovu člana 10 Odluke o refundaciji troškova postupka medicinski potpomognute oplodnje ("Službeni list Crne Gore - opštinski propisi", br. 036/24 od 10.07.2024.) Sekretarijat za društvene djelatnosti Opštine Tivat, objavljuje

II JAVNI POZIV

**ZA DODJELU SREDSTAVA ZA REFUNDACIJU TROŠKOVA POSTUPKA
MEDICINSKI POTPOMOŽNUTE OPLODNJE**

Odlukom o budžetu Opštine Tivat za 2024. godinu opredijeljena su sredstva u iznosu od 22.100,00 eura za refundaciju troškova postupka medicinski potpomognute oplodnje.

Komisija za refundaciju troškova postupka medicinski potpomognute oplodnje podnosiocima zahtjeva koji su ispunili uslove prvog Javnog poziva dodjelila je sredstva u ukupnom iznosu od 11.327,60 €.

Budući da po prvom Javnom pozivu nisu u cijelosti raspoređena ukupno opredijeljena sredstva, za preostala sredstva u iznosu od 10.772,40 eura Komisija shodno članu 10 Odluke o refundaciji troškova postupka medicinski potpomognute oplodnje raspisuje drugi Javni poziv.

Pravo na jednokratnu novčanu pomoć imaju bračni odnosno vanbračni supružnici, od kojih je jedan bračni ili vanbračni supružnik državljanin Crne Gore, sa prebivalištem na teritoriji opštine Tivat najmanje tri godine prije podnošenja zahtjeva, odnosno žena koja ne živi u bračnoj ili vanbračnoj zajednici, državljanica Crne Gore sa prebivalištem na teritoriji opštine Tivat najmanje tri godine prije podnošenja zahtjeva.

Pravo na jednokratnu novčanu pomoć mogu ostvariti lica za jedan postupak MPO, za liječenje neplodnosti u Crnoj Gori ili inostranstvu.

Visina novčane pomoći :

- za troškove MPO koji iznose do 2.000,00 eura, isplatiće se pun iznos troškova postupka;
- za troškove MPO koji prelaze iznos od 2.000,00 eura, isplatiće se iznos od 2.000,00 eura.

Postupak raspodjele sredstava sprovede Komisija za refundaciju troškova postupka medicinski potpomognute oplodnje, kao stručno savjetodavno tijelo imenovano Rješenjem predsjednika Opštine Tivat, broj 01-040/24-649 od 04.09.2024.godine.

Rok i način dostavljanja dokumentacije:

Rok za dostavljanje prijave sa potrebnom dokumentacijom je 30 (trideset) dana od dana objavljivanja Javnog poziva.

Prijava na Javni poziv se podnosi na propisanom zahtjevu (nalazi se na zvaničnoj web stranici Opštine Tivat – www.opstinativat.me)

Uz popunjen zahtjev za učešće na Javnom pozivu neophodno je dostaviti i sljedeću dokumentaciju:

- uvjerenje o prebivalištu podnosioca zahtjeva u posljednje tri godine, računajući od 01.01.2024. godine;
- dokaz o bračnoj/vanbračnoj zajednici (izvod iz knjige vjenčanih, ovjerena notarska izjava o postojanju vanbračne zajednice);
- izvod iz matične knjige rođenih zajedničke djece;
- medicinsku dokumentaciju o liječenju neplodnosti (izvještaj ginekologa, nalazi, protokol stimulacije, otpusne liste, potvrde i slično);
- ovjeren račun klinike u kojoj je izvršen postupak MPO ili uplatnica na račun klinike za potrebe postupka MPO;
- dokaz o materijalnom statusu domaćinstva (uvjerenje o nezaposlenosti/potvrda iz Poreske uprave/potvrda o visini prihoda);
- naziv banke i broj žiro računa podnosica zahtjeva.

Komisija ima pravo da traži dopunu dokumentacije, po potrebi.

Neblagovremeni zahtjevi neće biti uzeti u razmatranje.

Zahtjev za ostvarivanje prava na jednokratnu novčanu pomoć za liječenje neplodnosti postupcima MPO potrebno je predati neposredno na pisarnici Opštine Tivat ili poslati poštom na adresu: Opština Tivat, Sekretarijat za društvene djelatnosti, Trg magnolija 1, 85320 Tivat, u zatvorenoj koverti sa naznakom sa naznakom : "Za Komisiju za MPO".

Kriterijumi za raspodjelu sredstava propisani su Odlukom o refundaciji troškova postupka medicinski potpomognute oplodnje ("Službeni list Crne Gore - opštinski propisi", br. 036/24 od 10.07.2024.)

Način objavljivanja Javnog poziva

Javni poziv se objavljuje na internet stranici Opštine Tivat (www.opstinativat.me), na oglasnoj tabli Opštine Tivat i putem lokalnog javnog emitera "Radio Tivat".

Informisanje

Dodatne informacije o svim pitanjima od značaja za prijavljivanje na Javni poziv mogu se dobiti svakog radnog dana od 07-15h u Sekretarijatu za društvene djelatnosti ili putem e-mail adrese:

drustvenedjelatnosti@opstinativat.me

SEKRETARKA
Olivera Mišković Vidojević

